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KUCHNIA

AZJATYCK
A

grzyby, zioła
MUSHROOMS, HERBS

Grzyby shimeji – białe
/Shimeji mushrooms – white/
kraj poch. Chiny 
opak. 150 g 
nr art. 142345 

Grzyby shimeji – brązowe
/Shimeji mushrooms – brown/
kraj poch. Chiny 
opak. 150 g 
nr art. 142348 

Boczniaki
/Oyster mushrooms/
kraj poch. Polska 
opak. 500 g 
nr art. 189596 

Grzyby mun
/Mun mushrooms/
kraj poch. Polska 
opak. 500 g 
nr art. 778284 

Pieczarki
/Button mushrooms/
kraj poch. Polska 
opak. 3 kg 
nr art. 56577, 677687, 121292, 
405321, 207366 

Kurkuma – korzeń
/Turmeric – root/
kraje poch. Tajlandia, Peru 
opak. 250 g 
nr art. 158290, 195991 

Galangal – świeży
/Galangal – fresh/
kraj poch. Tajlandia 
opak. 250 g 
nr art. 195038 

Tamaryndowiec
/Tamarind/
kraj poch. Tajlandia 
opak. 450 g 
nr art. 223031 

Imbir
/Ginger/
kraje poch. Chiny, Brazylia 
opak. 500 g 
nr art. 47236, 224392 

Trawa cytrynowa
/Lemongrass/
kraj poch. Tajlandia 
opak. 250 g 
nr art. 47341 

Liście kaffiru
/Kaffir leaves/
kraj poch. Tajlandia 
opak. 50 g 
nr art. 229922 

Mikroliście mizuny
/Mizuna microleaves/
kraj poch. Polska 
opak. 50 g 
nr art. 146132 
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kiełki, zioła
SPROUTS, HERBS

– produkt bio

Mikroliście 
groszku
/Green peas 
microleaves/
kraj poch. Polska 
opak. 50 g 
nr art. 118403 

Kiełki 
brokuła
/Broccoli 
sprouts/
kraj poch. Polska 
opak. 50 g 
nr art. 99361 

Kiełki 
słonecznika
/Sunflower 
sprouts/
kraj poch. Polska  
opak. 200 g 
nr art. 189086 

Kiełki lucerny
/Alfalfa 
sprouts/
kraj poch. Polska 
opak. 250 g 
nr art. 189079 

Kiełki – mix
/Sprouts 
– mix/
kraj poch. Polska 
opak. 250 g 
nr art. 189080 

Kiełki 
rzodkiewki
/Radish 
sprouts/
kraj poch. Polska  
opak. 250 g 
nr art. 189083 

Kiełki 
fasoli mung
/Mung bean 
sprouts/
kraj poch. Polska 
opak. 1 kg 
nr art. 189078 

Bazylia cięta
/Basil/
kraj poch. Kenia 
opak. 500 g 
nr art. 1005220 

Bazylia tajska bio
/Thai basil bio/
kraj poch. Polska 
opak. 1 szt. 
nr art. 701650 

Kolendra bio
/Coriander bio/
kraj poch. Polska 
opak. 1 szt. 
nr art. 701661 

Pachnotka
/Shiso/
kraj poch. Polska 
opak. 1 szt. 
nr art. 195192 

Kolendra
/Coriander/
kraje poch. Polska, Hiszpania 
opak. 500 g 
nr art. 27084, 27093 

PL-EKO-08 PL-EKO-08



4
KUCHNIA

AZJATYCK
A

warzywa
VEGETABLES

Kapusta  
pak choi
/Pak choi/
kraje poch. Polska, 
Hiszpania 
opak. 3 szt. 
nr art. 118520, 41148 

Kapusta 
pekińska
/Chinese 
cabbage/
kraj poch. Polska 
opak. 5 kg 
nr art. 46135 

Kapusta 
biała
/White 
cabbage/
kraj poch. Polska 
opak. 10 kg 
nr art. 46122 

Sałata – mix
/Lettuce 
– mix/
kraje poch.  
Polska, Włochy 
opak. 4 szt. 
nr art. 47519 

Szczypiorek
/Chives/
kraje poch. Polska, Hiszpania 
opak. 500 g 
nr art. 250431, 375805 

Por
/Leek/
kraj poch. Polska 
opak. 5 kg 
nr art. 46486 

Rzodkiew biała
/White radish/
kraj poch. Polska 
opak. 2,5 kg 
nr art. 47472 

Papryka 
pepperoni 
– zielona
/Pepperoni 
peppers – green/
kraj poch. Hiszpania 
opak. 500 g 
nr art. 52799 

Czosnek ząbki 
– obrany
/Garlic cloves 
– peeled/
kraj poch. Polska 
opak. 500 g 
nr art. 198197 

Czosnek
/Garlic/
kraj poch. Hiszpania 
opak. 1 kg 
nr art. 905152 

Cukinia zielona
/Green courgette/
kraje poch. Polska, Hiszpania 
opak. 5 kg 
nr art. 45956, 849733 

Bakłażan
/Aubergine/
kraje poch. Polska, Hiszpania 
opak. 5 kg/2 kg 
nr art. 46299, 849744, 717963 
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warzywa, orzechy
VEGETABLES, NUTS

Papryka 
czerwona
/Red pepper/
kraje poch. 
Hiszpania, Polska 
opak. 5 kg 
nr art. 52746, 46115 

Ogórek 
krótki
/Short 
cucumber/
kraje poch. 
Polska, Hiszpania 
opak. 5 kg 
nr art. 46097, 
52730 

Cebula
/Onion/
kraj poch. Polska 
opak. 10 kg 
nr art. 125408 

Awokado hass RTE
/Avocado hass RTE/
kraje poch. Hiszpania, Chile, Maroko, Meksyk 
opak. 1 kg 
nr art. 385410, 228583, 226957, 717326 

Kimchi classic – pikantne
/Kimchi classic – spicy/
kraj poch. Polska 
opak. 3 kg 
nr art. 392484, 850433 

Sezam
/Sesame/
opak. 2 kg 
nr art. 281346 

Orzechy 
nerkowca
/Cashew 
nuts/
opak. 1 kg 
nr art. 365730 

Nerkowce 
łamane
/Cashew 
nuts crushed/
opak. 3 kg 
nr art. 488151 

Słonecznik łuskany
/Sunflower seeds shelled/
opak. 2 kg 
nr art. 153867 

Migdały blanszowane – płatki
/Almonds – blanched, flaked/
opak. 600 g 
nr art. 187615 

Wiórki  
kokosowe
/Coconut shrims/
opak. 1,5 kg 
nr art. 28870 

Orzeszki  
ziemne  
– prażone
/Peanuts  
– roasted/
opak. 1 kg 
nr art. 29537 
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KUCHNIA

AZJATYCK
A

ryby
FISH

– produkt głęboko mrożony– produkt rozmrażany

Tuńczyk – polędwica sashimi
/Tuna – loin sashimi/
nr art. 143033 

Tuńczyk żółtopłetwy – polędwica 
/Yellowfin tuna – loin/
nr art. 375753 

Miecznik – polędwica sashimi
/Swordfish – loin sashimi/
nr art. 185930 

Łosoś atlantycki  
– filety ze skórą, trym C
/Atlantic salmon  
– fillets with skin, C-trim/
nr art. 39149 

Łosoś atlantycki  
– filety ze skórą, trym E
/Atlantic salmon  
– fillets with skin, E-trim/
nr art. 124612 

Halibut – tusze 2+
/Halibut – carcasses 2+/
nr art. 661960 

Jesiotr – patroszony
/Sturgeon – gutted/
nr art. 181298 

Sum afrykański – patroszony
/African catfish – gutted/
nr art. 208923 

Kulbin 3+ – patroszony
/Kulbin 3+ – gutted/
nr art. 197569 

Seriola japońska – patroszona
/Japanese seriola – gutted/
nr art. 125444 

Karp – patroszony
/Carp – gutted/
nr art. 196625 

Makrela – patroszona
/Mackerel – gutted/
nr art. 655889 
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ryby, owoce morza
FISH, SEAFOOD

1) �Z odpowiedzialnej hodowli posiadającej certyfikat ASC.  
Szukaj certyfikatu na opakowaniach ryb i owoców morza  
oraz na stronie www.asc-aqua.org.

2) �Ze zrównoważonych połowów posiadających certyfikat MSC.  
Szukaj certyfikatu na opakowaniach ryb i owoców morza  
oraz na stronie www.msc.org/pl.

Sandacz 300/500 – filety ze skórą
/Zander 300/500 – fillets with skin/
nr art. 199338 

Ryba maślana – filety ze skórą
/Butterfish – fillets with skin/
opak. ok. 2 kg 
nr art. 763580 

Panga – filety bez skóry1

/Panga – fillets skinless/
glazura 20% 
masa netto 4 kg 
nr art. 458717 

Tuńczyk2 – polędwica
/Tuna – loin/
opak. 1,5-3 kg 
nr art. 848069 

Tuńczyk2 
– steki
/Tuna 
– steaks/
opak. 1 kg 
nr art. 848080 

Łosoś atlantycki wędzony na zimno 
– plastry
/Atlantic salmon cold smoked – slices/
opak. 1 kg 
nr art. 177894 

Łosoś atlantycki wędzony na zimno 
– filety ze skórą
/Atlantic salmon cold smoked  
– fillets with skin/
nr art. 195298 

Langustynki 13/16
/Langoustines 13/16/
opak. 800 g 
nr art. 379173 

Langustynki 17/20
/Langoustines 17/20/
opak. 800 g 
nr art. 38519 

Krewetki białe 30/40 
– surowe, całe, luz
/White shrimps 30/40 
– raw, whole, loose/
nr art. 162647 

Krewetki tygrysie – surowe, całe
/Tiger shrimps – raw, whole/
różne rozmiary 
glazura 20% 
masa netto 800 g 
nr art. 223624, 223622, 223623, 894802 

Krewetki tygrysie 
16/20 – surowe,  
bez głów
/Black tiger shrimps 
16/20 – raw,  
head off/
glazura 25% 
masa netto 1,5 kg 
nr art. 146803 
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KUCHNIA

AZJATYCK
A

owoce morza
SEAFOOD

– produkt głęboko mrożony– produkt rozmrażany

Krewetki Nobashi 21/251

/Nobashi prawns 21/25/
opak. 360 g 
nr art. 447615 

Krewetki Nobashi 26/301

/Nobashi prawns 26/30/
opak. 300 g 
nr art. 447617 

Krewetki gotowane do sushi1

/Sushi prawns – cooked/
rozmiar 3L 
opak. 185 g 
nr art. 461967 

Krewetki gotowane do sushi1

/Sushi prawns – cooked/
rozmiar 5L 
opak. 250 g 
nr art. 461969 

Krewetki 16/201 
– surowe, obrane, 
z ogonkami
/Shrimps 16/20  
– raw, peeled,  
tail on/
glazura 20% 
masa netto 800 g 
nr art. 222278 

Krewetki 31/401 
– surowe, obrane, 
z ogonkami
/Prawns 31/40 
– raw, peeled,  
tail on/
glazura 20% 
masa netto 800 g 
nr art. 222279 

Krewetki 16/201  
– gotowane,  
obrane,  
z ogonkami
/Prawns 16/20  
– cooked,  
peeled, tail on/
glazura 20% 
masa netto 800 g 
nr art. 222277 

Krewetki 31/401  
– gotowane,  
obrane,  
z ogonkami
/Prawns 31/40  
– cooked,  
peeled, tail on/
glazura 20% 
masa netto 800 g 
nr art. 222280 

Krewetki w cieście ziemniaczanym1

/Shrimps in potato nests/
opak. 1 kg 
nr art. 385943 

Krewetki Twister1

/Twister shrimps/
opak. 1 kg 
nr art. 385932 

Krewetki Torpedo1

/Torpedo shrimps/
opak. 1 kg 
nr art. 736035 

Krewetki Butterfly1

/Butterfly shrimps/
opak. 1 kg 
nr art. 385930 
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owoce morza
SEAFOOD

1) �Z odpowiedzialnej hodowli posiadającej certyfikat ASC.  
Szukaj certyfikatu na opakowaniach ryb i owoców morza  
oraz na stronie www.asc-aqua.org.

2) �Ze zrównoważonych połowów posiadających certyfikat MSC.  
Szukaj certyfikatu na opakowaniach ryb i owoców morza  
oraz na stronie www.msc.org/pl.

Homar2 – gotowany
/Lobster – boiled/
opak. 400 g 
nr art. 195563 

Przegrzebki 
20/302

/Scallops 
20/30/
opak. 1 kg 
nr art. 385672 

Kraby – surowe, połówki
/Crab – raw, halves/
glazura 20% 
masa netto 800 g 
nr art. 213399 

Ośmiornica
/Octopus/
1,2-5,5 kg 
nr art. 703860, 479751, 479753, 
894791, 479764 

Ośmiorniczki baby
/Baby octopuses/
glazura 20% 
masa netto 800 g 
nr art. 28453 

Kalmary 
– odnóża
/Squid – arms/
opak. 800 g 
nr art. 219371 

Kalmary 
– tuby
/Squid 
– tubes/
glazura 25% 
masa netto 750 g 
nr art. 29635 

Kalmary 
– pierścienie
/Squid – rings/
glazura 25% 
masa netto 750 g 
nr art. 30632 

Mieszanka 
morska
/Seafood 
– mix/
glazura 10% 
masa netto 1,8 kg 
nr art. 188269 

Paluszki krabowe surimi2

/Surimi crabsticks/
opak. 1 kg 
nr art. 227117 

Imitacja tobiko
/Tobiko imitation/
opak. 300 g 
nr art. 890330, 890319 

Ikra łososia pacyficznego gorbusza
/Pacific salmon roe/
opak. 300 g 
nr art. 156781 
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KUCHNIA

AZJATYCK
A

nabiał
DAIRY

Jaja z chowu ściółkowego, kl. L
/Barn eggs, class L/
opak. 30 szt.  
nr art. 848977 

Śmietanka 
Łaciata UHT 18%
/Łaciata cream 
UHT 18%/
pak. po  
1/8 szt. x 500 ml  
nr art. 32816, 849966 

Śmietanka Polska 
UHT 36%
/Polska cream 
UHT 36%/
opak. 1 l  
nr art. 100280 

Mleko Zambrowskie 
UHT 3,2%
/Zambrowskie milk 
UHT 3,2%/
pak. po 12 szt. x 1 l  
nr art. 770745, 638855 

Jogurt 
naturalny 3%
/Natural 
yoghurt 3%/
opak. 5 kg  
nr art. 197153 

Jogurt 
naturalny 
typu 
greckiego
/Natural 
greek type 
yoghurt/
opak. 10 kg  
nr art. 159261 

Tofu naturalne
/Natural tofu/
opak. 1,2 kg 
nr art. 378740 

Tofu naturalne
/Natural tofu/
opak. 1,5 kg 
nr art. 169584 

Tofu naturalne eko
/Natural tofu eco/
opak. 300 g  
nr art. 155033 

Tofu wędzone
/Smoked tofu/
opak. 180 g 
nr art. 378739 

Serek 
śmietankowy 
do sushi
/Cream cheese 
for sushi/
opak. 1 kg  
nr art. 213183 

Serek 
Philadelphia
/Philadelphia 
cheese/
opak. 1,65 kg  
nr art. 64177 



11

tłuszcze
FATS

Jogurt naturalny kokosowy Alpro
/Alpro natural coconut yoghurt/
opak. 120 g  
nr art. 764297 

Napój sojowy
/Soya drink/
opak. 1 l  
nr art. 887836 

Napój kokosowy 
Barista
/Barista  
coconut drink/
opak. 1 l  
nr art. 887886 

Masło ekstra 
Łaciate
/Łaciate  
butter extra/
pak. po 1/8 szt. x 200 g 
nr art. 25164, 622869 

Masło ekstra
/Butter extra/
pak. po 9 szt. x 200 g 
nr art. 11165 

Olej rzepakowy
/Canola oil/
opak. 5 l 
nr art. 763763 

Olej rzepakowy
/Canola oil/
opak. 10 l 
nr art. 763789 

Olej rzepakowy 
z substancją 
przeciwpieniącą
/Canola oil 
with anti-foaming 
agent/
opak. 10 l 
nr art. 775189 

Olej 
słonecznikowy
/Sunflower oil/
opak. 10 l 
nr art. 126530 

Frytura płynna 
Pan Max
/Pan Max liquid 
frying oil/
opak. 5 l 
nr art. 931476 

Frytura 
gastronomiczna 
Maestro Sol
/Maestro Sol  
stir fry oil/
opak. 10 l 
nr art. 164804 

Frytura 
gastronomiczna 
z certyfikatem 
RSPO
/Stir fry oil 
with RSPO 
certification/
opak. 20 l 
nr art. 220122 



12
KUCHNIA

AZJATYCK
A

mięso
MEAT

Kaczka Pekin schłodzona – tacka
/Beijing duck, chilled – tray/
opak. od ok. 1,5 do 2 kg 
nr art. 402124 

Filet z kaczki Pekin bez kości, 
ze skórą – MAP
/Beijing duck fillet bonelles, 
with skin – MAP/
opak. ok. 1,8 kg 
nr art. 146855 

Noga z kaczki Pekin – MAP
/Beijing duck leg – MAP/
opak. ok. 1,5 kg 
nr art. 146854 

Udko z kurczaka  
bez kości i skóry – vacuum
/Chicken leg boneless, 
skinless – vacuum/
opak. ok. 2,5 kg 
nr art. 25356 

Filet z kurczaka – vacuum
/Chicken fillet – vacuum/
opak. ok. 2,5 kg 
nr art. 25310 

Schab wieprzowy bez kości, ekstra 
– vacuum
/Pork loin extra, boneless – vacuum/
opak. ok. 3 kg 
nr art. 166563 

Łopatka wieprzowa bez kości – vacuum
/Pork shoulder boneless – vacuum/
opak. od ok. 4 do 5 kg 
nr art. 1126 

Żeberka wieprzowe na zupę – vacuum
/Pork ribs – vacuum/
opak. ok. 1 kg 
nr art. 220004 

Żeberka wieprzowe, paski – vacuum
/Pork ribs, strips – vacuum/
opak. od ok. 3,5 do 4,5 kg 
nr art. 859677 

Boczek wieprzowy bez żeber 
i skóry, rolowany – vacuum
/Pork belly boneless, skinless, 
rolled – vacuum/
opak. ok. 2 kg 
nr art. 105265 

Boczek wieprzowy  
z żebrami i ze skórą – vacuum
/Pork belly with ribbs and skin 
– vacuum/
opak. ok. 3 kg 
nr art. 964327 

Noga wieprzowa – vacuum
/Pork leg – vacuum/
opak. ok. 1 kg 
nr art. 544734 
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mięso
MEAT

Golonka wieprzowa przednia – vacuum
/Pork fore shank – vacuum/
opak. od ok. 1,5 do 2,5 kg 
nr art. 470483 

Golonka wieprzowa tylna – vacuum
/Pork hind shank – vacuum/
opak. od 2 do 4 kg 
nr art. 854919 

Mięso wieprzowe, do 20% tłuszczu, 
mielone – vacuum
/Pork minced meat,  
up to 20% fat – vacuum/
opak. ok. 2 kg 
nr art. 100636 

Antrykot wołowy bez kości – vacuum
/Beef cuberoll, boneless – vacuum/
opak. ok. 3 kg 
nr art. 177306 

Łopatka wołowa bez kości – vacuum
/Beef shoulder, boneless – vacuum/
opak. od ok. 3 do 4 kg 
nr art. 41669 

Polędwica wołowa – vacuum
/Beef tenderloin – vacuum/
opak. od ok. 1,8 do 2,2 kg 
nr art. 69665 

Łata wołowa – vacuum
/Beef flank – vacuum/
opak. ok. 3 kg 
nr art. 41667 

Udziec wołowy, zrazowa górna 
– vacuum
/Beef knuckle, top round – vacuum/
opak. od ok. 3 do 5 kg 
nr art. 41682 

Udziec wołowy,  
zrazowa dolna – vacuum
/Beef knucle, bottom round – vacuum/
opak. od ok. 4 do 7 kg 
nr art. 41681 

Rozbratel wołowy bez kości – vacuum
/Beef stripper, boneless – vacuum/
opak. od ok. 3 do 4 kg 
nr art. 41676 

Mięso wołowe drobne,  
do 20% tłuszczu – vacuum
/Beef pieces, up to 20% fat – vacuum/
opak. ok. 3 kg 
nr art. 41670 

Szponder wołowy – vacuum
/Beef plate – vacuum/
opak. od ok. 2,5 do 5 kg 
nr art. 41677 
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KUCHNIA

AZJATYCK
A

mrożonki
FROZEN

Ciasto 
do wantan
/Wantan 
dough/
opak. 500 g 
nr art. 718798 

Ciasto 
do sajgonek
/Spring rolls 
pastry/
opak. 550 g 
nr art. 718782 

Minisajgonki wegetariańskie
/Mini vegetarian spring rolls/
opak. 1 kg 
nr art. 473368 

Minisajgonki z kurczakiem
/Mini chicken spring rolls/
opak. 1 kg 
nr art. 473370 

Grzyby 
nameko
/Nameko 
mushrooms/
opak. 1 kg 
nr art. 473394 

Boczniaki 
ostrygowate 
– krojone
/Oyster 
mushrooms 
– cut/
opak. 1 kg 
nr art. 473396 

Boczniaki 
ostrygowate 
– małe
/Baby oyster 
mushrooms/
opak. 1 kg 
nr art. 473383 

Groszek 
cukrowy
/Sugar snap 
peas/
opak. 1 kg 
nr art. 731069 

Soja 
w strąkach
/Edamame 
beans in pods/
opak. 1 kg 
nr art. 364989 

Szparagi 
zimowe 
– Skorzonera
/Winter 
asparagus 
– Salsify/
opak. 1 kg 
nr art. 848249 

Szparagi 
zielone
/Green 
asparagus/
opak. 1 kg 
nr art. 190882 

Bukiet 
warzyw
/Vegetables 
– mix/
opak. 2,5 kg 
nr art. 81340 
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mrożonki
FROZEN

– produkt głęboko mrożony

Fasola 
szparagowa 
żółta – cała
/Yellow beans 
– whole/
opak. 2,5 kg 
nr art. 188802 

Fasola 
szparagowa 
zielona – cała
/Green beans 
– whole/
opak. 2,5 kg 
nr art. 189237 

Fasola 
szparagowa 
zielona – cięta
/Green beans 
– cutted/
opak. 2,5 kg 
nr art. 194359 

Okra
/Ocra/
opak. 1 kg 
nr art. 700961 

Romanesco
/Romanesco/
opak. 2,5 kg 
nr art. 731017 

Brokuł 
– różyczki
/Broccoli 
– florets/
opak. 2,25 kg 
nr art. 194355 

Szpinak liście 
– porcje
/Spinach leaves 
– portions/
opak. 2,5 kg 
nr art. 190990 

Papryka mix 
– paski
/Pepper mix 
– stripes/
opak. 2,5 kg 
nr art. 194358 

Cebula biała 
– kostka
/White onions 
– cubes/
opak. 2,5 kg 
nr art. 190880 

Warzywa 
do woka
/Wok 
vegetables/
opak. 2,5 kg 
nr art. 883063 

Mieszanka 
chińska
/Chinese 
veg mix/
opak. 2,5 kg 
nr art. 190370 

Mieszanka 
tajska
/Thai 
veg mix/
opak. 2,5 kg 
nr art. 241526 
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KUCHNIA

AZJATYCK
A

art. podstawowe
BASIC

Ryż do sushi
/Sushi rice/
opak. 2 kg 
nr art. 187667 

Ryż do sushi
/Sushi rice/
opak. 10 kg 
nr art. 215468 

Ryż 
jaśminowy
/Jasmin rice/
opak. 5 kg 
nr art. 199372 

Ryż basmati
/Basmati rice/
opak. 5 kg 
nr art. 199373 

Ryż parboiled
/Parboiled rice/
opak. 10 kg 
nr art. 210084 

Ryż dziki
/Wild rice/
opak. 2 kg 
nr art. 187669 

Makaron 
ryżowy 5 mm
/Rice noodles  
5 mm/
opak. 200 g 
nr art. 36422 

Makaron mie
/Mie noodles/
opak. 250 g 
nr art. 119209 

Makaron 
chow mein
/Chow mein 
noodles/
opak. 250 g 
nr art. 87541 

Makaron soba
/Soba noodles/
opak. 300 g 
nr art. 194120 

Papier 
ryżowy
/Rice paper/
opak. 300 g 
nr art. 667498 

Panierka 
klasyczna
/Classic 
batter/
opak. 3 kg 
nr art. 186070 
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art. podstawowe
BASIC

Wodorosty 
nori
/Sushi nori/
opak. 18 g 
nr art. 99750 

Algi morskie
/Nori seaweed/
opak. 125 g 
nr art. 885938 

Listki nori
/Nori leaves/
opak. 13 g 
nr art. 646324 

Imbir do sushi 
biały
/White ginger 
for sushi/
opak. 1,5 kg 
nr art. 824329 

Imbir do sushi 
różowy
/Pink ginger 
for sushi/
opak. 1,5 kg 
nr art. 824331 

Imbir różowy
/Pink ginger/
opak. 190 g 
nr art. 20069 

Skrobia 
ziemniaczana
/Potato starch/
pak. po 10 szt. x 1 kg 
nr art. 509314 

Mąka ryżowa
/Rice flour/
opak. 1 kg 
nr art. 816919 

Mąka z cieciorki
/Chickpeas flour/
opak. 1 kg 
nr art. 121652 

Ciecierzyca
/Chickpeas/
opak. 5 kg 
nr art. 184578 

Soczewica 
czerwona
/Red lentils/
opak. 5 kg 
nr art. 188165 

Fasola 
czerwona
/Red beans/
opak. 5 kg 
nr art. 190930 
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art. podstawowe
BASIC

Tapioka
/Tapioca/
pak. po 10 opak. x 370 g 
nr art. 19279 

Prażynki 
krewetkowe 
pikantne
/Shrimp chips hot/
opak. 100 g 
nr art. 358656 

Cebula 
smażona
/Fried 
onions/
opak. 2 kg 
nr art. 241807 

Papryka jalapeño 
czerwona 
– krojona
/Red jalapeño 
pepper – sliced/
opak. 680 g 
nr art. 471654 

Papryka jalapeño 
zielona – krojona
/Green jalapeño 
pepper – sliced/
opak. 670 g 
nr art. 475370 

Chińskie 
warzywa 
do woka
/Chinese veg 
mix for wok/
opak. 330 g 
nr art. 193027 

Grzyby mun 
– krojone
/Mun mushrooms 
– cutted/
opak. 200 g 
nr art. 147471 

Grzyby mun 
– krojone
/Mun mushrooms 
– cutted/
opak. 30 g 
nr art. 681211 

Czarny sezam
/Black sesame/
opak. 150 g 
nr art. 99742 

Ekstrakt  
z miąższu kokosa
/Coconut milk/
opak. 1 l  
nr art. 352925 

Olej z prażonego 
sezamu
/Roasted  
sesame oil/
opak. 150 ml 
nr art. 79597 

Ocet ryżowy
/Rice vinegar/
opak. 150 ml 
nr art. 759318 
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sosy
SAUCES

Sos sojowy 
w butelce 
z dyspenserem
/Soy sauce 
in dispenser/
opak. 150 ml 
nr art. 582737 

Sos sojowy 
ciemny
/Dark soy sauce/
opak. 625 ml 
nr art. 36415 

Sos sojowy
/Soy sauce/
opak. 1,8 l 
nr art. 602532 

Sos sojowy 
grzybowy
/Mushroom 
soy sauce/
opak. 592 ml 
nr art. 640601 

Sos teriyaki
/Teriyaki sauce/
opak. 150 ml 
nr art. 87534 

Sos teriyaki
/Teriyaki sauce/
opak. 300 ml 
nr art. 584002 

Sos teriyaki
/Teriyaki sauce/
opak. 1,9 l 
nr art. 140752 

Sos rybny
/Fish sauce/
opak. 700 ml 
nr art. 356214 

Sos ostrygowy
/Oyster sauce/
opak. 165 g 
nr art. 167523 

Sos Hoisin
/Hoisin sauce/
opak. 730 ml 
nr art. 891931 

Sos z czarnym 
pieprzem
/Black pepper  
sauce/
opak. 455 ml 
nr art. 885951 

Przyprawa 
w płynie
/Liquid spice/
opak. 5 l 
nr art. 188400 
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bazy sosów
SAUCES BASES

Sos chilli
/Chilli sauce  
– hot sweet, hot/
słodko-pikantny, pikantny 
opak. 900 g 
nr art. 770965, 770887 

Sos chilli  
słodko-pikantny
/Hot sweet  
chilli sauce/
opak. 4,4 kg 
nr art. 607882 

Sos chilli  
słodko-pikantny
/Hot sweet  
chilli sauce/
opak. 2 l 
nr art. 177889 

Sos chilli pikantny
/Hot chilli sauce/
opak. 2 l 
nr art. 607881 

Sos sriracha
/Sriracha sauce/
opak. 730 ml 
nr art. 881958 

Pasta z ostrych 
papryczek harissa
/Harissa paste/
opak. 185 g 
nr art. 84933 

Sambal Oelek
/Sambal Oelek/
opak. 750 g 
nr art. 892607 

Sos  
sambal
/Sambal 
sauce/
opak. 10 kg 
nr art. 129414 

Pasta Tom Yum
/Tom Yum paste/
opak. 454 g 
nr art. 891929 

Pasta pad thai
/Pad thai paste/
opak. 113 g 
nr art. 420993 

Pasta 
massaman 
curry
/Massaman 
curry paste/
opak. 113 g 
nr art. 421017 

Pasta curry 
czerwona
/Red curry paste/
opak. 113 g 
nr art. 420978 
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przyprawy
SPICES

Pasta curry zielona
/Green curry paste/
opak. 50 g 
nr art. 36409 

Pasta curry 
żółta
/Yellow curry 
paste/
opak. 400 g 
nr art. 885964 

Pasta curry 
czerwona
/Red curry 
paste/
opak. 400 g 
nr art. 885990 

Pasta tahini 
premium
/Tahini paste 
premium/
opak. 300 g 
nr art. 80134 

Pasta tahini
/Tahini paste/
opak. 5 kg 
nr art. 188868 

Wasabi 
w proszku
/Wasabi 
powder/
opak. 1 kg 
nr art. 885899 

Glutaminian 
sodu
/Monosodium 
glutamate/
opak. 250 g 
nr art. 706239 

Liście kaffiru 
– suszone
/Kaffir leaves 
– dried/
opak. 25 g 
nr art. 39979 

Kardamon 
– mielony
/Cardamon 
– ground/
opak. 10 g 
nr art. 220539 

Przyprawa 
5 smaków
/Five-spice 
powder/
opak. 200 g 
nr art. 706187 

Kurkuma 
– mielona
/Turmeric 
– ground/
opak. 910 g 
nr art. 223251 

Papryka 
słodka 
– mielona
/Paprika 
– ground/
opak. 1,1 kg 
nr art. 223238 
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przyprawy
SPICES

Czosnek 
– granulowany
/Garlic 
– granulated/
opak. 1,4 kg 
nr art. 223216 

Kmin rzymski 
– mielony
/Cumin – ground/
opak. 400 g 
nr art. 223209 

Kmin rzymski 
– mielony
/Cumin 
– ground/
opak. 500 g 
nr art. 48014 

Cynamon 
– mielony
/Cinnamon 
– ground/
opak. 150 g 
nr art. 223205 

Cynamon 
– cały
/Cinnamon 
– whole/
opak. 250 g 
nr art. 424828 

Gałka 
muszkatołowa 
– mielona
/Nutmeg 
– ground/
opak. 350 g 
nr art. 199320 

Garam masala
/Garam masala/
opak. 370 g 
nr art. 424841 

Kolendra – cała
/Coriander 
– whole/
opak. 380 g 
nr art. 175616 

Imbir mielony
/Ginger  
– ground/
opak. 390 g 
nr art. 223219 

Curry
/Curry/
opak. 900 g 
nr art. 735788 

Chili – nitki
/Chilli – threads/
opak. 50 g 
nr art. 424826 

Chili – płatki
/Chilli – flakes/
opak. 350 g 
nr art. 127215 
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napoje
DRINKS

Herbata zielona 
ekspresowa 
matcha Lipton
/Express green tea 
matcha Lipton/
opak. 25 piramidek 
nr art. 383200 

Herbata zielona  
ekspresowa sencha Sir William's
/Express green tea  
sencha Sir William's/
opak. 50 kopert 
nr art. 156608 

Herbatka ziołowa 
ekspresowa matcha 
green Pukka
/Express herbal tea 
matcha green Pukka/
opak. 20 torebek 
nr art. 874821 

Napój aloesowy 
OKF
/OKF aloe drink/
opak. 1,5 l 
nr art. 754896 

Napój mango 
Tymbark
/Tymbark  
mango drink/
opak. 1 l 
nr art. 64747 

Napój aloesowy OKF
/OKF aloe drink/
opak. 0,5 l  
nr art. 845545 



serwowanie
SERVING

Oferta ważna w halach: Białystok, Bielsko-Biała, Bydgoszcz, Częstochowa, Gdynia, Katowice, Kielce, Koszalin, Kraków – Jasnogórska,  
Kraków – Zakopiańska, Lublin, Łódź, Olsztyn, Opole, Poznań, Przejazdowo k. Gdańska, Rybnik, Rzeszów, Sosnowiec, Szczecin, Toruń,  

Warszawa – Al. Jerozolimskie, Warszawa-Bielany, Wrocław, Zabrze, Ząbki k. Warszawy. 
Sprawdź dostępność w swojej hali. Katalog dostępny również na www.makro-dla-gastronomii.pl oraz na www.makro.pl/gazetki-i-promocje.

Centrum Zaopatrzenia MAKRO CASH AND CARRY POLSKA S.A. Zdjęcia umieszczone w „Ofercie MAKRO” mogą odbiegać od wyglądu produktów znajdujących się w sprzedaży. 
Ze względu na sytuację w kraju dostępność niektórych produktów może być ograniczona. Dokładamy wszelkich starań, aby zagwarantować Państwu płynność zakupów.

Pojemnik 
na sałatkę
/Salad 
container/
poj. 320 ml 
opak. 50 szt. 
nr art. 885533 

Pojemnik 
na sałatkę
/Salad 
container/
poj. 1130 ml 
opak. 50 szt. 
nr art. 812722 

Pudełko 
na makaron
/Noodle box/
poj. 500 ml 
opak. 50 szt. 
nr art. 149056 

Pojemnik na dressing
/Sauce container/
poj. 45 ml 
opak. 50 szt. 
nr art. 715729 

Pojemnik na dressing z pokrywką
/Sauce container with lid/
poj. 30 ml  
opak. 100 szt. 
nr art. 782393 

Pojemnik do sushi z pokrywką
/Sushi tray with lid/
wym. 18 x 14 x 6,4 cm 
opak. 20 szt. 
nr art. 846288 

Pojemnik do sushi z pokrywką
/Sushi tray with lid/
wym. 20,5 x 13 cm  
opak. 50 szt. 
nr art. 9290 

Pojemnik obiadowy do zgrzewu
/Lunch box for thermal sealing/
poj. 650/500 ml 
opak. 80 szt. 
nr art. 862783 

Talerz
/Plate/
wykonany z liści palmowych 
wym. 20 x 20 cm  
opak. 5 szt. 
nr art. 241140 

Pałeczki do sushi
/Sushi chopsticks/
opak. 50 par 
nr art. 148659 

Torba papierowa 
z uchwytem
/Paper bag 
with handle/
wym. 22 x 11 x 28 cm 
opak. 25 szt. 
nr art. 229813 

Torba papierowa
/Paper bag/
wym. 26,5 x 11 x 18 cm 
opak. 500 szt. 
nr art. 814789 






